



## Фестиваль "Арктика-2016" познакомил участников с детской литературой

19.08.2016

*В рамках фестиваля «Арктика-2016» 19 августа в Москве состоялась презентация новой книги известной детской писательницы Екатерины Власовой «Друзья белого медвежонка из Арктики». Ее творчество известно в России и за рубежом.*

Екатерина Власова рассказала, что книга «Друзья белого медвежонка» направлена на пропаганду бережного отношения к животному миру Арктики.

Начинается книга сказкой, в которой Белому Медвежонку предстоит важное задание: рассказать всему миру о своих друзьях - животных Арктики.

В книгу вошли стихи об Арктике, арктических животных. Книга содержит красочные рисунки автора.

Екатерина Власова поблагодарила Ассоциацию коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации за вклад в издание книги.

Нина Вейсалова, первый вице-президент Ассоциации коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации отметила, что интерес к теме Арктики продолжает возрастать, и книги Екатерины Власовой о мире Арктики вносят свой особый вклад в наше общее дело – сохранение Арктики, её природы, флоры, фауны и её коренных жителей. «И именно детская литература призвана привить любовь, уважение и ответственность у подрастающего поколения к окружающему нас миру», - добавила в своем выступлении Нина Вейсалова.

Вячеслав Нилов – доктор педагогических наук, исследователь искусства коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока России своим выступлении рассказал об этнокультурном наследии коренных жителей Арктики. Он отметил что у коренных народов сохранился первозданный колорит. Их песни и танцы самобытны, в них присутствует энергия природы.

После презентации книги гостей и участников Фестиваля ждал концерт национального фольклорного ансамбля песни и танца «Камчатка» и показа анимационных фильмов по мотивам сказок коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока России.

Напомним, Международный фестиваль кинематографических и визуальных искусств «Арктика-2016», приуроченный к празднованию Международного дня коренных народов мира и проведению Года кино в России проходит до 25 августа в Москве.

©Информационный центр АКМНСС и ДВ РФ